



《雅浦村橘子大丰收,可果农笑不出来》后续报道

## 义卖点传来好消息 数千斤橘子一个小时卖光

义卖所得的3180元将捐给一名白血病学生

今年武进区雪堰镇雅浦村的橘子大丰收,可因为卖不出去让果农直发愁。现代快报对此事予以报道后,引起社会各界的高度关注,不少爱心人士和企业纷纷向果农伸出援手。昨天中午,现代快报联合路劲地产在武进设的橘子义卖点传来好消息,数千斤橘子短短一个小时就卖光,所得款项将捐给北郊中学一名身患白血病的高二学生。

刘国庆 文/摄

### 两天卖了近60万斤橘子

11月11日现代快报的报道刊发后,就有不少市民和企业打电话来询问,溧阳一家企业当即表示想参加义卖活动。

据雅浦村委主任陆育峰介绍,快

报发出呼吁后,他的电话就响个不停,这两天不少人赶来买橘子。昨天上午,武进高新区的一家企业,就一下子买走4万斤橘子。到昨天下午,近90万斤橘子卖掉近60万斤。

### 爱心企业搞义卖,所得款项全捐

得知雅浦村橘子滞销一事,路劲地产联系上现代快报,表示想帮果农们一把。

据路劲地产的有关负责人介绍,因为修建常溧公路,路劲1996年与常州结缘,从御城开始,到天隼峰、路劲又一城,再到如今的路劲城、路劲城市主场等重点项目,路劲在辉煌龙城的同时,也心系常州公益事业。得知果农的困境后,路劲地产出资购买橘子,然后设点义卖,所得款项将捐给北郊中学一

名身患白血病的高二学生。

昨天,义卖点设在武进区行政中心机关食堂前,武进区机关后勤管理服务中心特别提供场地支持。上午10点不到,雅浦村的村民将橘子送到了义卖现场。据村民杨阿姨介绍,这些橘子是11日下午村民们刚摘的,很新鲜。

11点多钟义卖开始,不少市民前来购买。短短一个小时,数千斤橘子全部卖光。而昨天一共义卖了3180元,这笔钱将全部捐出。



新鲜的橘子运到义卖现场

### 爱心人士特地来义卖点买橘子

在武进区一机关单位工作的潘女士告诉记者,看了报纸才知道雅浦村橘子难销的事,便特地赶来买点橘子,“这次义卖既帮了果农,又帮到患病的孩子,可谓一举两得。”

张先生正好路过义卖现场,

看了现场海报后,不仅自己买橘子,还顺便帮同事买了好几份,“算是替同事们献点爱心。”

对于昨天的义卖活动,以及爱心人士和企业的帮助,陆育峰连连表示感谢,“果农们都说要感谢他们!”

### 常州首家高职汽车学院

## 首批招90名学生 想当国际“汽车医生” 先通过“德国模式”12小时考试

11月6日,随着常州工程职业技术学院中德诺浩汽车学院的揭牌,常州首家高职院校汽车学院正式成立。今后,该学院的学生毕业时,会一手拿着国际通用的“高大上”技能证书,一手拿着“接地气”的国内知名企业就业录用信,成为国际“汽车医生”。

汽车学院首批招收90名学生,采取小班化教学,每班30人,所有课程均在“专业技能教室”完成。学生顺利毕业后将100%推荐到宝马、奔驰、大众等品牌汽车4S店和汽车企业就业,部分优秀学生还有机会赴德国学习培训。

“从目前市场情况来看,从汽车学院毕业的学生第一年年薪就能达

到5万到8万元,三年后基本上年薪在15万元以上。”中德诺浩(北京)教育投资有限公司负责人许婕介绍,毕业生如果能通过语言关,还可以申请德国工作签证,甚至有机会技术移民德国。

不过,学生要从汽车学院顺利毕业,除了三年学习外,还要通过“德国模式”12小时考试,包括测试表达能力的3小时考试、测试专业知识的3小时面试,以及8小时对八个项目的实际操作考核。“听起来可能比较难,但只要平时学得扎实,想通过考试没问题。”许婕说,目前该测试全国平均通过率为88%,即使有某些项目没通过,学生有补考的机会。

沈琳 陆文杰

### 幼儿园试点课程改革

## 根据孩子的兴趣讲课 小朋友对洞洞感兴趣? 走,老师带你们去瞧瞧下水道

“生活中,洞洞无处不在,人的眼睛、鼻孔是洞洞,蔬菜藕上有洞洞,下水道是洞洞,公交车的投币口也是洞洞……”近日,五星街道中心幼儿园大三班的张艳和张敏老师,通过孩子们偶然发现了一本洞洞书,进而跟随孩子们的兴趣,开展探究“神秘洞洞”的主题课程,广受小朋友欢迎。

据幼儿园园长王艳介绍,不少家长会以孩子认识多少字或会算多少算术题来评判幼儿园的办学水平,其实根据国家颁布的《3-6岁儿童学习与发展指南》,“幼儿的学习是以直接经验为基础,在游戏和日常生活中进行的。严禁‘拔苗助长’式的超前教育和



观察下水道的洞洞 学校供图

强化训练。”

“这学期我们选了两个班级作为课程改革班,一个大班,一个中班,鼓励老师观察孩子的兴趣和需要,自主开展主题课程活动,多培养孩子探索和学习兴趣,而不是单纯的填鸭式教育。”王艳表示,今后幼儿园所有的班级都将逐步进行课程改革。

张敏

### 金融知识普及之窗

## 小微企业金融服务平台 为银企搭建沟通桥梁

近年来,一方面商业银行反映优质企业难找、贷款放不出去,另一方面许多企业因为找不到合适的商业银行和金融产品,无法及时获得所需资金而陷入困境。针对这种“信息不对称”的局面,人民银行常州市中心支行2013年起开发了常州市小微企业金融服务平台,方便企业查询所有商业银行的金融产品,还可以在线提交融资需求,通过银行“晒产品”、企业“晒需求”的

方式,打造不间断的银企双向对接的金融服务平台。

据了解,常州市小微企业金融服务平台集金融产品发布、银企在线对接、政策法规解读、银行动态更新等功能于一体,实现了小微企业多元化融资需求与金融机构多样化服务产品的无缝对接。通过该平台,银行可以发布金融产品、服务讯息,企业可以选择一家或多家银行直接在线提交融资需求、查询金

融产品,政府部门可以发布相关政策。对于企业提交的融资需求,当事银行不论是否可以满足,都可以在5个工作日内给予答复。

企业只需要填写一些基本信息就可以在平台上注册,注册后企业可以享受三方面服务:一是查询常州市各银行业金融机构的各类金融产品功能特点、具体办理条件和办理流程;二是可以选择一家或多家意向银行,在线发布融资需

求,意向银行将与此融资需求进行对接;三是可以及时了解银行业金融机构小微企业金融服务方面的政策和举措,并方便查看贷款卡行政许可、机构信用代码等人民银行对外业务办理流程及所需资料。服务平台不收取任何费用,全市所有企事业单位均可使用,但企业注册信息必须真实、准确,以便提高服务平台对接效果。

人行宣

### 天气

今天会有霜冻  
记得多穿点

随着冷空气的到来,气温从昨天开始渐渐下降。今天会更冷,大家出门得多穿点。

据常州气象台预报,今天多云到晴,早晨最低气温4℃,部分地区有霜或霜冻,这可能是入秋以来的初霜。白天最高气温只有13℃,这可能是今年入秋以来最冷的一天。

明天气温依旧较低,后天的气温会短暂回升,但新一轮降雨过程又要来了,有洗车计划的市民不妨先等等。

张敏

### 今明后三日天气

今天 多云到晴 4-13℃  
明天 晴到多云 4-15℃  
后天 多云转阴有雨 7-17℃

### 速读

核查低保对象经济状况  
520人拥有机动车

记者从常州市财政局获悉,今年常州财政安排95万元,支持建立常州市申请救助家庭经济状况核对中心。该中心对全市城乡低保对象47463人进行经济状况专项复查核对,发现拥有1辆及以上机动车者有520人。对核对的情况,相关职能部门及时予以处理。

常财宣 刘国庆

光伏用户家的显示屏罢工  
丹阳供电帮解困

丹阳开发区郭鹤良家的光伏发电项目,11月3日通过审核顺利并网。近日,突然发现计量装置只显示总发电量,却不知道家庭用了多少度电,又卖给“国家电网”多少度。丹阳市供电公司营业五班员工袁宇锋发现这个情况后,当即向营业班班长陶莹汇报。经过检查,原来是用户家的计量装置显示屏罢工,随即为其进行更换,同时为光伏用户办理微信绑定业务,方便精确查询家用的实时电量。

去年,丹阳供电公司在全市开展光伏用户申请报装,全过程服务免费,用户仅需投资在光伏发电设备及自用部分少量电缆线路上。截至目前,丹阳已有两家企业及6户居民实施光伏发电。

王亮 吴启超 林清智

华夏人寿常州中支护航行动  
——四千亿保额大赠送

为真情回馈社会,感恩客户,华夏人寿常州中支于2014年9月26日盛大启动金秋客服节“护航行动”。本次客服节期间,华夏人寿积极向新老客户赠送保险。老客户可获得最高保额100万元的“喜洋洋”保险,新客户可获得最高保额50万元的“华夏宝(升级版)”保险。

免费赠送保险是华夏保险回馈客户和社会,积极履行社会责任的重要举措,公司通过持续不断的关爱举措,将华夏大爱传递至千万家。